
 آ ف 2الفرض المحروس للثلاثي الأول 

 :  التمرین الأول

 أجري تحقیق في ثانویة حول مكان تناول التلامیذ لوجبتھم الغذائیة ، النتائج كانت على النحو التالي 

 750عدد الذكور 
 في المطعم المدرسي  %40

 في منازلھم  20%
 الباقي في أماكن أخرى ( مطاعم ، أصدقاء ... إلخ )

 350عدد البنات 
 في المطعم المدرسي  60%

 في منازلھم  14%
 الباقي في أماكن أخرى ( مطاعم ، أصدقاء ... إلخ )

 

  أنقل الجدول التالي على ورقة الإجابة ثم أكملھ مع التبریر  )1

 

 

 

 

 

 ما ھي النسبة المئویة للتلامیذ الذین یتناولون و جبتھم الغذائیة في منازلھم ؟ )2

 التمرین الثاني :

 :  2008إلى  2005یمثل الجدول التالي تطور عدد الوفیات (بالآلاف ) في الجزائر من سنة 

 السنة 2005 2006 2007 2008
 الوفیات 260 290 300 320
 المؤشر 100   
 2005كأساس في سنة  100المؤشر  نأخذ

 أنقل الجدول على ورقة الإجابة ثم أكملھ مع تبریر كیفیة الحساب . )1
 . 2008و  2006ثم بین  2007و  2005إستنتج من الجدول النسبة المئویة لتطور الوفیات بین  )2

 

 

 

 

 

 

 الذكور البنات المجموع
 الجنس

 
 مكان تناول الغذاء

 المطعم المدرسي   
 منازلھم   
 أخرىأماكن    



 

 آ ف 2الفرض المحروس للثلاثي الأول 

 :  التمرین الأول

 أجري تحقیق في ثانویة حول مكان تناول التلامیذ لوجبتھم الغذائیة ، النتائج كانت على النحو التالي 

 750عدد الذكور 
 في المطعم المدرسي  %30

 في منازلھم  40%
 الباقي في أماكن أخرى ( مطاعم ، أصدقاء ... إلخ )

 350عدد البنات 
 في المطعم المدرسي  50%

 في منازلھم  20%
 الباقي في أماكن أخرى ( مطاعم ، أصدقاء ... إلخ )

 

 أنقل الجدول التالي على ورقة الإجابة ثم أكملھ مع التبریر )1

 

 

 

 

 

 یتناولون و جبتھم الغذائیة في منازلھم ؟ما ھي النسبة المئویة للتلامیذ الذین  )2

 التمرین الثاني :

 :  2008إلى  2005یمثل الجدول التالي تطور عدد الوفیات (بالآلاف ) في الجزائر من سنة 

 السنة 2005 2006 2007 2008
 الوفیات 250 282 300 342
 المؤشر 100   

 

 2005كأساس في سنة  100نأخذ المؤشر 

 مع تبریر كیفیة الحساب .أنقل الجدول على ورقة الإجابة ثم أكملھ  )3
 . 2008و  2006ثم بین  2007و  2005إستنتج من الجدول النسبة المئویة لتطور الوفیات بین  )4

 

 

 الذكور البنات المجموع
 الجنس

 
 مكان تناول الغذاء

 المطعم المدرسي   
 منازلھم   
 أماكن أخرى   


